
 

Стипендія ім. родини Сутаруків  
 

Стипендійний фонд родини Сутаруків був заснований в рамках Фундації „Україна-США” з метою підвищення 

навчального рівня та національної, громадянської і культурної свідомості українських студентів міст Дубно (Рівненська 

обл.), Нетішин та Славута (Хмельницька обл.).  

Фундація “Україна-США” (USUF) – некомерційна 501 (с) (3), недержавна організація, заснована у 1991 році для 

сприяння розвиткові демократії, ринковим реформам та розвитку прав людини в Україні. Фундація налагоджує і 
підтримує зв’язки між Сполученими Штатами і Україною, щоб уможливити мир і добробут через розвиток спільних 

демократичних цінностей. Фундація спрямовує свою діяльність на досягнення взаємних цілей обох народів і хоче бачити 

Україну наріжним каменем регіональної стабільності та повноправним членом світової спільноти народів.  

Фундація родини Сутаруків заснована у 2003 році на честь Алекса Сутарука, його батьків Катерини та Івана Сутар, 

які виїхали з України до Сполучених Штатів Америки наприкінці дев’ятнадцятого століття. Фундація ставить за мету 

допомагати Україні в її демократичному розвитку за багатьма напрямками: підтримка екологічних ініціатив, допомога в 

покращенні стандартів життя людей похилого віку, підтримка талановитої молоді у бажанні здобути вищу освіту.  

Критерії відбору:  
Претенденти на стипендію мають відповідати наступним вимогам:  

• Бути громадянами України  

• Народитися в місті Дубно, Нетішин або Славута або прожити там не менше 4 років  

• Бути учнями 11 класів середніх шкіл в містах Дубно, Нетішин або Славута на момент подання аплікації на 

стипендію  

• Вивчати англійську мову не менше 4 років у школі (претенденти, що вивчали англійську мову приватно можуть 

претендувати на стипендію. Їх знання англійської мови має відповідати рівню знань учня 11 класу середньої 
школи)  

• Бути зарахованим до вищого навчального закладу в Україні на 2008-2009 навчальний рік на момент визначення 

остаточних результатів конкурсу на стипендію.  

Процес відбору:  
Відбір претендентів на стипендію відбувається у 3 етапи.  

І етап – 10 лютого - 31 березня 2008 року. Подання та розгляд аплікацій. На цьому етапі учні 11 класів шкіл міст 

Дубно, Нетішин та Славута заповнюють аплікації англійською мовою і відправляють їх до представників фундації 
„Україна-США” за адресою, зазначеною в аплікації. Останній термін подання аплікації 31 березня 2008 року. Аплікації 
можна отримати у школах міст Дубно, Нетішин та Славута або з офіційного сайту фундації „Україна -США” 

www.usukraine.org/Sutaruk.shtml Представники приймальної комісії фундації визначать фіналістів І етапу, базуючись на 

їх відповідності критеріям відбору. Фіналістів І етапу буде повідомлено про результати відбору та запрошено до участі у 

другому етапі.  
ІІ етап – квітень-травень 2008 року. Інтерв’ю з представниками фундації родини Сутаруків та 

представниками приймальної комісії фундації „Україна-США”. Фіналістів першого етапу буде запрошено на 

інтерв’ю з представниками фундацій, яке відбуватиметься в містах Львів та Київ у квітні та травні 2008 року. Фіналістів 

ІІ етапу буде визначено за результатами інтерв’ю.  

ІІІ етап – червень-вересень 2008 року. Визначення фіналістів за результатами вступу до вищих навчальних 

закладів. Щоб отримати стипендію фонду Сутаруків фіналісти ІІ етапу мають підтвердити результати вступу до вищого 

навчального закладу. Для цього їм необхідно вислати до представництва фундації „Україна-США” копію атестату та 

документ, що підтверджує зарахування до вищого навчального закладу та умови зарахування (бюджет або контракт) не 

пізніше 10 вересня 2008 року. У випадку зарахування до вищого навчального закладу за умовами контракту, у документі 
має бути вказано суму, яку студент щорічно оплачує за умовами контракту. Зверніть увагу на те, що чим раніше студент 

надішле необхідні документи, тим швидше буде визначений і підтверджений розмір його стипендії. Остаточне рішення 

щодо визначення стипендіатів та розміру стипендій приймають представники головного офісу „Україна –США” у 

м. Вашинґтон. Стипендіатів буде повідомлено про результати в особистому порядку не пізніше 30 вересня 2008 року.  

Розмір стипендії:  
Розмір стипендії кожного претендента визначається в межах 500-3000 гривень індивідуально на основі його 

академічних успіхів, знання англійської мови, особистих якостей та здобуттів та інших факторів, визначених 

представниками фундації „Україна-США” та фонду родини Сутаруків.  
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